



С Л О В О КОММУНИСТА



Газета БЕЛГОРОДСКОГО РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ
политической партии
«КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

Основана в сентябре 1994 г.
Выходит по средам
Цена свободная

3 мая 2023 года
№17 (1421)

12+

УВАЖАЕМЫЕ ТОВАРИЩИ!

От всей души поздравляю вас с Днем международной солидарности трудящихся 1 Мая!

Для честных людей всей планеты Первомай стал радостным символом справедливости, солидарности, самых светлых надежд на преобразование мира во благо человека. Главный лозунг Первой «Пролетарии всех стран, соединяйтесь!», впервые прозвучавший в 1848 году, сегодня с новой силой и смыслом призывает к объединению всех, кто созидает, строит и бережет жизнь на земле.

Этот праздник не случайно стоит в близком ряду с датой полета Гагарина в космос и Днем Победы. Они родственны по своей природе.

Наш праздник о многом говорит человечеству – о том, что потеряно в новом веке, но не ушло из памяти и из сердца советских людей и наших единомышленников во всём мире. Первомай убеждает нас в том, что самое драгоценное в жизни – это братство, не знающее границ, расовых и национальных барьеров.

Вот почему весенний донецкий ветер развеивает над степью и наше красное знамя. Вот почему шахтер Донбасса, учитель и солдат, французский офицер и потомки старых русских рогов вместе воюют против бандеровщины на новом антифашистском фронте.

В нашем с вами Отечестве еще много нерешенных проблем, но нам есть на что равняться и за что бороться. Советская Конституция не просто гарантировала гражданские свободы, она предоставляла права на труд и отдых, бесплатное и качественное образование,



медицинское обслуживание и достойное социальное обеспечение.

Преступный развал СССР ликвидировал разом множество прав, данных нам Советской властью. Мы никогда не смирились с этим.

Только сплоченность и слаженность в нашей общей борьбе позволит вновь установить и укрепить социальную справедливость в российском обществе!

Только всеобщее пролетарское единение может

положить конец олигархическому игу, терзающему нашу Отчизну, и вернуть нам завоевания Великого Октября.

Товарищи! Сомкнем ряды!

С верой в Победу и нашу Великую Родину – в новый светлый день! В новый справедливый мир!

Г.А. Зюганов
Председатель ЦК КПРФ

1 Мая – красный день календаря

И все же, несмотря на неспокойную обстановку в регионе, белгородцы отметили Первомай. Пусть без привычных и, увы, нередко попадающих под различные запреты, торжеств. Но с настроением, улыбками и добрыми пожеланиями всем белгородцам, которым в день праздника коммунисты вручали свои поздравления.

Этот праздник исторически связан с борьбой трудового народа за свои права. Сегодня по-прежнему актуальны идеалы советского государства, где каждый жил своим трудом, получал достойную заработную плату. Где работающий человек имел право на труд и социальные гарантии.

Первомай был любим и почитаем советскими людьми, которые до сих пор продолжают каждый год отмечать праздник весны и труда. И эту прекрасную традицию передают своим детям и внукам.

Город первого салюта встречает Первомай

Белгородские коммунисты и комсомольцы начали праздничный день с красочного автопробега по центру города с флагами и песнями. Праздничную автоколонну с радостью встречали горожане, а клаксоны встречных автомобилей



издавали свои звуки в знак солидарности.

Затем коммунисты, комсомольцы и пионеры вышли на улицы города, чтобы поздравить горожан с Международным днем солидарности трудящихся. Более 1 000 листовок с поздравлением и информацией о новом проекте КПРФ, который призван помочь рабочим бороться за свои права, большое количество газет «Слово коммуниста» и воздушных шариков распространили комсомольцы в разных частях города.

Продолжение на стр.4



С 1 МАЯ! С ДНЁМ МЕЖДУНАРОДНОЙ СОЛИДАРНОСТИ ТРУДЯЩИХСЯ!

Нынешний Первомай Белгородчина встречает в условиях Специальной военной операции. Столкнувшись с новыми испытаниями, мы вновь видим, насколько важна солидарность. Она – необходимый инструмент в борьбе за справедливость и социальные гарантии, кем бы мы ни были – преподавателями, врачами, рабочими или работниками сельского хозяйства.

Особое внимание сегодня – военным, тем, кто встречает праздник в боевой обстановке. Многие белгородцы с первых дней спецоперации включились в работу по оказанию гуманитарной помощи военным. За эти месяцы налажены тесные связи с военнослужащими. Доставляют грузы и наши коммунисты вместе с красными полотнищами знамен. Красное Знамя, как и во времена наших дедов, – главный символ Победы.

Первомай объединяет нас, укрепляет уверенность в справедливости, в светлом будущем, в нашей Победе!

С праздником, дорогие товарищи!

Сергей ГАВРИЛОВ,
депутат Государственной Думы,

Станислав ПАНОВ,
первый секретарь
Комитета БРО КПРФ

Подписка 2023

СЛОВО КОММУНИСТА - ВЕРНОЕ СЛОВО! ВЫ ХОТИТЕ ЕГО СЛЫШАТЬ?
ВЫПИСЫВАЙТЕ, ПОКУПАЙТЕ И ЧИТАЙТЕ ГАЗЕТУ ОБКОМА КПРФ
ИНДЕКС ПОДПИСКИ П5607



Сергей Гаврилов: «Возвращение выдающихся советских произведений в программу сделает российское образование более логичным»

Депутаты Государственной Думы поддержали новую школьную программу по литературе, в которой увеличили количество часов и добавили отечественных авторов.

Теперь школьники будут вновь изучать стихотворение Константина Симонова «Сын артиллериста», роман Михаила Шолохова «Тихий Дон», рассказ Алексея Толстого «Русский характер», роман Александра Фадеева «Молодая гвардия» и другие произведения литературы советской эпохи.

По словам депутата Госдумы от КПРФ Сергея Гаврилова, внедрение советских произведений в современную систему образования поможет каждому ребенку, родителю и педагогу получить все самое ценное и патриотичное, что есть на страницах книг. Также парламентарий считает, что такая мера делает российское образование более логичным и последовательным.

«В советской системе образования были логично выстроены межпредметные связи. Также в рамках одного предмета каждая предыдущая тема связана

с последующей. Это позволяло детям активно наращивать новые знания на уже имеющиеся, создавая целостную картину мира. Иллюстрации, которые присутствовали в советских книгах всегда максимально реалистично изображали героев», — высказался народный избранник.

Также депутат отметил, что ценность советских книг заключается в том, что в них не было фантастических героев и нереалистичных агрессивных зверей.

«В большинстве детских книг изображены обычные дети, занятые обычными делами: игрой, учебой, помощью старшим. В советских учебниках нет «визуального шума», поэтому ребенку легче сосредоточиться на основной теме. Нужен упор на всестороннее образование. Только так возможно формирование гармоничной развитой личности, которая сможет осваивать разные профессиональные направления в дальнейшем», — добавил Гаврилов.

С парламентарием солидарна кандидат филологических наук и доцент кафедры русской филологии Государ-

ственного университета Просвещения Марина Силаева. Педагог считает, что именно русская литература формирует уникальный национальный код.

«Разве можно пренебрегать таким потенциалом? На факультет русской филологии приходят ребята, чья душа тяготеет к изучению русского слова. Но даже в такой среде мы наблюдали, как ослабевает основополагающее гражданское чувство, чувство Родины. Что уж говорить о людях, не связанных со словом профессионально! Произведения, возвращенные в школьную программу — честные, настоящие, человеческими страданиями написанные. Думаю, они сделают свое душеполезное дело», — сказала Марина Силаева.

Напомним, ранее глава Минпросвещения Сергей Кравцов утвердил единую программу по литературе, в которой увеличили количество часов, а также добавили произведения восьми советских авторов.

Пресс-служба
БРО КПРФ



Закрытие ежегодного кубка «Победы» по футболу среди мужских команд, посвященного к 80-летию Прохоровского сражения

30 апреля на территории спортивного комплекса МБОУ «Лицей № 32» состоялось подведение итогов ежегодного турнира Кубка «Победы» по футболу среди мужских команд, приуроченного к 80-летию Прохоровского сражения. В торжественном закрытии мероприятия приняли участие: первый секретарь Комитета Белгородского регионального отделения КПРФ Станислав Панов, председатель БРО «Дети войны» Владимир Мартьянов, президент федерации футбола Белгородской области Денис Шпилёв, председатель Союза ветеранов Белгородской области Аркадий Бармин.

На поле прошёл матч за III место между командами БелЮИ МВД (Белгород) и «Спортинг» (Белгород). Основное время закончилось со счётом 0:0, в серии пенальти, победила команда БелЮИ МВД, 5:3.

В финале турнира встретились команды «Зенит» (Белгород) и «Атлетик клуб» (Гаити). Матч закончился со счётом 2:0, в пользу «Зенита».

Матч проходил под пристальным взором восхищённых болельщиков, студентов Белгородского техникума промышленности и сферы услуг.

По итогам игры I место занял «Зенит» (Белгород); II место - «Атлетик клуб» (Гаити); III место - БелЮИ МВД (Белгород).

В заключение Станислав Гендадьевич поздравил победителей, подчеркнув, что турнир проходит в важный для Белгородчины год – 80-летия Прохоровского сражения. Лидер БРО КПРФ также отметил, что это очень важная дата как в истории нашей области, так и в истории Великой Отечественной войны. Прохоровское сражение положило начало коренному

перелому в ходе Великой Отечественной и Второй мировой войны. Очень важно, что нынешнее поколение, молодежь помнит и чтит эту памятную дату. Спорт – это не только соперничество. Наверное, мало кто умеет так дружить и ценить дружескую поддержку, как спортсмены.

Пресс-служба БРО КПРФ



В преддверии Дня международной солидарности трудящихся, состоялся второй этап XI отчетно-выборной конференции Белгородского регионального отделения ЛКСМ РФ.

С приветственным словом к деле-

гатам Конференции обратился первый секретарь Комитета БРО КПРФ Станислав Панов, который подчеркнул, что молодые коммунисты должны вести свою работу исключительно по идеологическим соображениям.

Навстречу съезду

С докладом о работе областного Комитета ЛКСМ РФ за отчетный период выступил первый секретарь Комитета БРО ЛКСМ РФ Богдан Войлоков. В докладе была подробно освещена деятельность отделения по различным направлениям. Среди них: организационное, идеологическое, протестное, выборы и т.д., но основное место сегодня занимает работа по оказанию помощи военнослужащим нашей страны. Именно этому вопросу была посвящена большая часть доклада.

Председатель КРК БРО ЛКСМ РФ Денис Пшеничный выступил с докладом о работе контрольно-ревизионной комиссии областной организации за отчетный период. В ходе выступления было обращено внимание на некоторые недочеты в работе первичных отделений.

В прениях по докладам выступили: второй секретарь Комитета Екатерина Долгова, которая отметила конструктивную работу отделения в ходе избирательных компаний, активную практическую деятельность комсомольцев в условиях «приграничья»; секретарь Комитета по идеологии Сергей Аболмасов уделит внимание вопросам теоретической подготовки комсомольцев, член Комитета Екатерина Цышко отметила важность развития пионерского движения под шефством комсомольской организации.

По результатам голосования делегатами на VII съезд ЛКСМ РФ от Белгородского регионального отделения избраны первый секретарь обкома Богдан Войлоков и член Комитета Екатерина Цышко.

Пресс-служба БРО ЛКСМ РФ

У войны не детское лицо...



Идет к своему завершению конкурс детского рисунка «У войны не детское лицо...» О том, чтобы его провести, обратились ребята из белгородского патриотического клуба во время встречи с музей-диораме «Курская битва. Белгородское направление». Тогда же было решено, что пройдет и конкурс сочинений на патриотическую тему. Такую инициативу поддержали депутат Государственной Думы от КПРФ Сергей Гаврилов и БРОО «Союз советских офицеров».

Пока в группе ВКонтакте «Союз советских офицеров» идет активное голосование за лучшие работы конкурсантов, поступают и сочинения белгородских ребят. Итоги конкурса рисунка и сочинений будут подведены, как и было решено, ко Дню Победы.

Сегодня мы предлагаем вашему вниманию несколько работ, присланных на конкурс сочинений. Сочинения – о войне, которая была и которую современные белгородские дети знают только по учебникам, фильмам да бережно хранимым воспоминаниям в их семьях. Есть работы и о войне, которая сейчас идет у нашего порога. О войне, в которой обычные ребята, старшие братья нынешних школьников, вновь воюют с фашистскими недобитками. И обязательно победят!

Мы тоже победили в той войне

Полина Жидкова, 6 В класс Волоконовской средней школы №2 (учитель русского языка и литературы Светлана Хворостяная)

А мы не стали памяти перечить И, вспомнив дни далекие, когда упала нам на слабенькие плечи Огромная, недетская беда... Года пройдут, но в эти дни и ночи Придут не раз во сне тебе и мне. И, пусть мы были маленькие очень, Мы тоже победили в той войне.

Р. Рождественский

Июнь – самое начало летних каникул, у меня очень хорошее настроение и большие планы на лето. Этот учебный год был особенным: меня приняли в пионеры, с отличием закончил 4 класса, я очень был рад и горд. Пришло время отдохнуть от учебников, хотелось заняться любимым делом. В прошлом году мы часто с папкой ходили на рыбалку, и я мечтал научиться делать удочки и не только это. Хочу так же, как и он, точить косы, плести лапти, валять валенки... Он для меня был образец для подражания,

я очень хотел походить на него, быть таким же взрослым, ответственным и в тоже время очень добрым человеком. И в один из таких июньских жарких дней мы, как обычно, занимались с ним домашними делами, хозяйничали во дворе. У мамы в печи томилась вкусная каша, пахло домашним, только что испечённым хлебом, а младшая сестрёнка Варька играла в дочки-матери с тряпочными куклами, аккуратно сделанными мамой из лоскутов ткани.

Никто даже и не мог подумать, что буквально через несколько мгновений вся наша деревня соберётся в центре у большого столба, на котором был закреплён громкоговоритель. Все с ужасом слушали слова Левитана: «Внимание! Говорит Москва! Сегодня, в 4 часа утра, без всякого объявления войны германские вооруженные силы атаковали границы Советского Союза...». От услышанного стыла в жилах кровь не только у взрослых, но и у детей. Было очень страшно! Не раздумывая ни минуты, папка записался добровольцем на фронт. Очень хорошо помню этот день. Я держал папку за его большую руку, смотрел в его глаза и изо всех сил просил взять меня с собой. Он меня крепко обнял и сказал:

– Ты остался дома единственным мужчиной, береги маму и Варьку.

Подмигнув мне, отец попрощался с нами, взял котомку и ушел.

С того момента каждый день приносил с собой новые испытания. Вся мужская работа легла на плечи женщин и детей. Я и все деревенские мальчишки работали. Кто помогал на ферме, кто в поле. Сеяли, выращивали зерно, вязали снопы и сдавали урожай. Почти всё уходило на фронт. От тяжелой работы у меня потрескались руки, появились мозоли. Наступили холода, все время хотелось есть, но крупы и хлеб выдавали только по карточкам на неделю, все быстро заканчивалось. Поздним вечером, после тяжелого рабочего дня, снимал изношенные ботинки и думал: «Хоть бы сильнее не разорвались и продержались бы до весны». Потом лез на печку, чтобы как-то согреться, обнимал Варьку. Она часто тихонько плакала, прижималась ко мне, вытирая слезы маленькими ладошками.

Изо дня в день я ждал весточки с фронта от отца, переживал и до последнего старался не падать духом, поддерживал мамку и сестренку. И когда почталовка приносила заветный треугольник, мы все вместе перечитывали послание

много раз. Мечтал, молился, чтоб у него все было хорошо.

Прошло несколько лет... От голода, холода, недосыпа и усталости заболела мама. Маленькая, худенькая, совсем крошечная Варя уже не плакала, она просто молча сидела рядом с мамой и держала в руках свою тряпочную куклу. На них было больно смотреть. И только хорошие новости с фронта всех приободряли... В каждом доме верили в нашу победу, ждали, когда наступит конец.

Пришла весна... И радостная новость с громкоговорителя, сказанная Левитаном, на том же месте, собрала всех жителей. У них были слезы радости на глазах – непередаваемые чувства: люди плакали, смеялись, обнимались, подбрасывали вверх шапки. И только от отца весточки не было.

В эту ночь я долго не мог прийти в себя, все мечтал и долго думал. Лишь под утро уснул. «Мы сидим на берегу с папкой, у меня в руках новая удочка. Я ее сам сделал. Мы ловим рыбу, общаемся, смеемся, едим мамини пирожки с капустой, у меня большие планы на лето, и вся жизнь впереди...»

Мой брат – патриот России

Алексей Служенко, 5 класс Казацкой средней общеобразовательной школы Яковлевского городского округа (учитель русского языка и литературы Анастасия Любова)

«Патриотизм, чей бы то ни был, доказывается не словом, а делом»

В. Белинский

Любовь к Родине каждому человеку прививается с раннего детства, с семьи, в которой человек родился. Я считаю, что любовь к Родине, к своей культуре, к традициям, к языку, готовность встать на защиту своей Отчизны – это истинный патриотизм. На мой взгляд, патриотизм должен проявляться в поступках, делах людей, а не быть «красным словом».

Я родился в многодетной российской семье. У меня есть три старших брата. Мои родители – учителя в маленькой сельской школе. Именно они с малых лет прививали мне и моим братьям любовь к своей стране, своей малой родине,

учили соблюдать традиции русского народа.

«Кто обидит Россию – будет иметь дело с ВДВ», – с таким девизом шёл по жизни мой старший брат, Александр. Моему брату Саше двадцать семь лет, он, как многие мальчишки, с детства мечтал стать военным. Однако для многих это так и осталось детской мечтой. А мой брат упорно шел к своей мечте. Упорство – важное качество для офицера. В старших классах он начал серьезно готовиться к поступлению в Рязанское гвардейское высшее воздушно-десантное училище. Он поступил, был отличником учёбы, его неоднократно поощряли за добросовестное несение службы. Мой брат добился своей цели, стал офицером-десантником, мечтал получить орден Мужества.

Двадцать четвертого февраля 2022 года наша страна проснулась в другом мире, началась специальная военная операция на Украине. США и страны Западной Европы создали большие риски для безопасности нашей страны. «Страны Запада» решили руками украинских националистов разрушить, уничтожить нашу Родину, нашу культуру и весь русский народ, как в годы Великой Отечественной войны, пытаются переписать историю, уменьшить значимость России в победе над немецко-фашистскими захватчиками. В Украине запретили празднование Дня Победы.

На защиту Родины встали все люди: солдаты и офицеры вооруженных сил армии Российской Федерации, добровольцы, мобилизованные, волонтеры из разных уголков нашей огромной и великой страны. Военные героически сражаются на боевых позициях с фашистами – националистами, волонтеры оказывают гуманитарную помощь солдатам.

Саша воевал на Украине с националистами с первого дня специальной военной операции. Был командиром взвода, имел позывной «Бой». Участвовал в боевых действиях за Ирпень, Бучу, Гостомель. Летом 2022 года в одном из боёв был тяжело контужен, несколько месяцев лежал в госпитале. Даже находясь в госпитале, мой брат всем своим сердцем, душой, мыслями находился там, со своими пацанами – с боевыми товарищами, и они ждали возвращения в строй своего командира.

В октябре 2022 года Саша снова отправился на фронт бить фашистов, стремился как можно быстрее положить конец многолетнему убийству

русскоязычного населения на Донбассе и на других частях Украины, жители которых не могут больше терпеть подобные притеснения. Саша не просто отдавал приказы, в каждой поставленной задаче лично принимал участие. За отличное выполнение боевых заданий и за отвагу Саша должен был получить звание «Капитан».

В феврале 2023 года при выполнении боевой задачи на Луганском направлении под Кременной Саша получил тяжёлое ранение, военной авиацией был доставлен в госпиталь, где находились лучшие военные врачи. Они не смогли спасти моего брата. Я верю, что войны не умирают, они, улыбаясь, как дети, отправляются в небесную армию и смотрят сверху на нас родными глазами.

Саша – ветеран боевых действий. За боевые заслуги мой брат награжден медалью «За отвагу». Он считал, что эта медаль не только его заслуга, но и его сослуживцев, так как работали они вместе и задачи боевые выполняли тоже вместе. Без их мужества, самоотверженности, слаженной работы ничего бы не получилось. Звание капитана Саша получить не успел. Орденом Мужества гвардии старший лейтенант Александр С. был награжден посмертно.

Саша выбрал нелегкий путь, посвятил свою жизнь Родине, отдавал ей каждый прожитый день. Он отдал жизнь за Россию, за наш народ. Мой брат был смелым, отважным, храбрым, неотступным воином! Тяжелее всего сейчас маме, а папа говорит: «Есть такая профессия – Родину защищать». Саша сам выбрал свой жизненный путь. Если бы можно было повернуть время вспять и предложить моему брату прожить другую жизнь: стать врачом, инженером, учителем, я уверен, Сашка, не задумываясь, снова бы выбрал именно этот путь.

Мой брат своими поступками, своими делами, своей жизнью доказал готовность встать на защиту нашей страны в трудный для нее час. Мой брат боролся за свою Родину, любил ее, он был настоящим патриотом. Я надеюсь, что жизнь свою Сашка отдал не зря. Он отдал ее за победу! Он воевал за свободу, не за медали.

Я горжусь своим братом! Я хочу быть на него похожим, и когда я вырасту, тоже стану защитником своей Родины – России! С нами Господь и правда за нами! Мы русские, мы непобедимы!

Пресс-служба БРОО «Союз советских офицеров»



1 Мая – красный день календаря

Начало на стр.1

Участвовать в Первомайской демонстрации было делом почетным

Родившийся более века назад, этот праздник по-прежнему важен и дорог многим землякам. День 1 Мая стал ярким символом единения сил мира и справедливости.

Мой дедушка рассказывал, как из радиоприемников и рупоров звучала в этот день музыка. Люди вывешивали красные флаги, радовались, веселились. Собраться всем вместе на Первомайской демонстрации было почетным делом каждого, несмотря на полевые работы в колхозе.

Для меня Первомай – часть истории нашей большой страны. Мы верим в мир, труд, который обязательно должен быть в почете. Так протянем же руку нашим товарищам, пожмем ее, как когда-то наши деды, поздравим с праздником Первомай.

Людмила ПОЛЯНИЧКО,
председатель Валуйского МО ВЖС
«Надежда России»

Кругом – радостные лица

Я учился, а затем работал в Алексеевке. По сей день с теплотой вспоминаю о тех Первомайских демонстрациях. Готовились к ней задолго. В канун 1 Мая всегда награждали активистов и победителей соцсоревнований грамотами и переходящим вымпелом.

В день праздника на главную площадь города со всех сторон стекались колонны людей из разных трудовых коллективов. Кругом – радостные лица. Мы, комсомольской организацией выходили на демонстрацию вместе со всеми. Музыка гремела со всех сторон. Играли оркестры. Или баян поднимал окружающим настроение.

В современное время Первомайские мероприятия проводятся уже не так масштабно. Идеологическую подоплёку у праздника постарались убрать, переименовав его в праздник Весны и Труда. И тем не менее, когда в предыдущие годы (до начала пандемии коронавируса) на центральной площади местная администрация организовывала митинг, наше местное отделение обязательно принимало в нем участие. А меня к Первому мая нередко приглашали в школы для проведения открытых уроков. Но массовых гуляний, как это было в советское время, к сожалению, уже давно нет.

Иван КИСЛЕНКО,
председатель Алексеевского МО
БРОО «Дети войны»

Каждый трудовой коллектив боролся за лучший транспарант

Первомайские демонстрации давно стали традицией для жителей нашей страны. В Алексеевке ежегодно в этот день на центральной площади проводился митинг, сменяющийся концертной программой. В центре города собирались представители профсоюзов работников образования и науки, здравоохранения, торговли, общественных организаций, госучреждений, АПК, политических партий.

В небо взмывали воздушные шары. На ветру развеивались алые флаги. Каждый трудовой коллектив боролся за лучший транспарант.

Иван ШАТОХИН,
первый секретарь Алексеевского
МО БРО КПРФ

Сегодня Первомай обретает боевой характер

Вспоминаю с каким настроением мы ждали этот праздник. С какой радостью и гордостью спешили на демонстрацию, на которой провозглашались лозунги за достойную жизнь трудящихся, за их права. Они и сегодня не теряют своей актуальности, когда Первомай обретает боевой характер. Чувствовалась такая сплоченность людей, независимо от их статуса, рабочего, ученого, врача или студента. Столько было радости, шуток, веселья! Пели песни разных времен, устраивали танцы.

Даже сегодня, не боясь никаких угроз от нацистов, мы готовы идти и громче всех кричать: «Ура!». Поскольку уверены в нашей Победе.

Хочу привести выдержки из стихотворения члена нашей организации детей войны из села Новая Таволжанка Шебекинского района Николая Петровича Гукова, написанного четыре года назад.

*Был Союз наш крепче стали,
нас повсюду уважали
Недрузи от нас скрывались,
они нас тогда боялись.
Сейчас, что не день, то траур:
там взрывают, там пожары.
И живут с тревогой люди:
что же завтра еще будет?*

Он еще четыре года назад словно предвидел, что в его село нагрянет беда. Николай Петрович предупреждает:

Не пора ли нам проснуться? В прошлое всем оглянуться.

Ведь оно было прекрасным, радостным и безопасным.

У нас, коммунистов, один девиз: «Бороться и побеждать!». Я живу с полной уверенностью в нашей победе. И

поздравляю всех с теплым, ласковым праздником Первомай. Здоровья, радости, боевого духа, веры в прекрасное будущее всем!

Алевтина ЗАХАРЧЕНКО,
член БРОО «Дети войны»

Праздник, который всегда с нами

Несмотря на то, что сейчас идет Специальная военная операция, для меня нынешний праздник Первомай – великий день. Это праздник души. Потому что день 1 Мая, начиная с детских лет, всегда был наполнен яркими красками: развивались красные знамена, звучала музыка. Причем звучали такие песни, которые потом в душе хранились долгие-долгие годы.

Были периоды, когда я не отмечал праздник вместе со всеми. По той причине, что в эти дни работал механиком цеха, шла работа, которая не прекращалась и в праздничные дни. Но когда выпадал свободный день, обязательно принимал участие в Первомайских демонстрациях, где можно было встретиться с товарищами, где всегда царил хорошее настроение.

В этом году обязательно поздравлю всех своих друзей. Кого по телефону, кого лично. И пожелаю хорошего настроения и душевного праздника!

Владимир МАРТЬЯНОВ,
председатель БРОО «Дети войны»

Отказали в проведении митинга

В Губкине никаких торжеств по случаю 1 Мая не будет. Мы, как и положено по закону, подали заявку на проведение митинга на центральной площади у памятника Владимиру Ильичу Ленину. Но вот ответ на нашу заявку, где, ссылаясь на решение антитеррористической комиссии Белгородской области, которой установлен в области высокий, желтый уровень террористической опасности, нам в согласовании на проведение митинга отказали.

Владимир ЧЕРНОВ,
первый секретарь
Комитета Губкинского
МО КПРФ.

Старооскольские коммунисты отправились в трудовые коллективы

В преддверии 1 Мая активисты местного отделения выехали в трудовые коллективы Старого Оскола. Встретились с теми, кто отвечает за социальную инфраструктуру города, с работника-



Поздравления

Комитет Губкинского местного отделения КПРФ горячо и сердечно поздравляет с юбилеями коммунистов

ВОРОНИНА Михаила Евгеньевича,
ПАНОВА Михаила Николаевича и
КАМАРДИНА Александра Ивановича!

Желает им крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, оптимизма и активной жизненной позиции.

ми здравоохранения, жизнеобеспечения.

Было приятно услышать, что старооскольцы с нетерпением ждут этот праздник, несмотря на то что в нынешних условиях он не будет так широко отмечаться. Лозунги Первомай – Мир! Май! Труд! – как никогда актуальны в наше время.

Встретили нашего хорошего товарища Михаила Ивановича Ряполова, работника «Теплоэнерго», вручили благодарности за его работу. С 1983 года он бесменно находится на рабочем месте, сегодня передает свои знания молодым. На таких людей всегда равнялись и гордились ими в коллективе.

Отмечу, что накануне праздника довелось побывать также в Донецкой и Луганской народных республиках. Там также активно готовятся к встрече майских праздников. Встретили дорожных работников, наших белгородцев, которые сегодня активно помогают жителям Донбасса восстанавливать свой край. Хочется поздравить и их с праздником, и сказать: «Так держать!».

Эдуард ЖУРНАЛЕВ,
первый секретарь Комитета
Старооскольского МО КПРФ

**КОММУНИСТЫ И ПРОФСОЮЗЫ:
ЕДИНЫМ ФРОНТОМ НА ЗАЩИТЕ
ПРАВ ТРУДЯЩИХСЯ**



**КПРФ ПРОФ
НА ЗАЩИТЕ ВАШИХ ПРАВ!**



СТОЛКНУЛИСЬ С НАРУШЕНИЕМ ТРУДОВЫХ ПРАВ?
ХОТИТЕ СОЗДАТЬ НЕЗАВИСИМЫЙ ПРОФСОЮЗ?
ОСТАВЬТЕ ЗАЯВКУ НА САЙТЕ ИЛИ
ПОЗВОНТЕ НА БЕСПЛАТНУЮ ГОРЯЧУЮ ЛИНИЮ

KPRFPROF.RU

8 800 500 28 37

КПРФ запустила новый проект, позволяющий защитить интересы наёмных работников. Теперь любой, кто столкнулся с нарушением трудовых прав, может обратиться на горячую линию и получить необходимую помощь. Квалифицированные юристы готовы провести консультацию и подготовить документы. При необходимости к решению проблемы могут быть привлечены региональные и федеральные депутаты.

Новый партийный проект – не альтернатива независимым профсоюзам. Напротив, он направлен на эффективное взаимодействие с ними, чтобы совместными усилиями защищать справедливые требования тружеников в условиях постоянного давления буржуазии на права трудящихся. Подчас профессиональным объединениям требуется не только юридическая защита, но и политическое влияние Коммунистической партии.

На основе нового проекта КПРФ, профсоюзы смогут оперативно обмениваться информацией и совместно разрабатывать поправки в действующее законодательство. Теперь этой деятельности придан системный характер.

Товарищ! Прочитай газету - передай её другому!

Следующий номер выйдет 11 мая 2023 г.

Газета отпечатана в ООО «ГАЗЕТНЫЙ ДОМ», ИНН 3123400660, 308000, Белгородская область, г. Белгород, ул. Михайловское шоссе, д. 27А.

Главный редактор: Шевляков В.А.
Сайт: www.belkprf.ru
E-mail: belkprf@mail.ru

УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ
БЕЛГОРОДСКОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ
политической партии
«КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»
Газета издаётся на общественных началах.
Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора,
который несёт полную ответственность за содержание публикации.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА:
Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи,
информационных технологий и массовых коммуникаций
по Белгородской области
Свидетельство о регистрации
ПН № ТУ31-00206 от 08.12.2014г.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ (ДЛЯ ПИСЕМ)
308010 г. Белгород, ул. Крупской, 42А. Тел. 35-77-40, 35-77-30.
Индекс подписки: П5607.
Тираж – 6 тыс. Объем – 1 п. л.
Подписано в печать 02.05.2023; по графику – 15.00. фактически – 15.00.
Заказ № 23-03376

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.